Załącznik nr 5 do SWZ (zaakceptowany przedmiot zamówienia dołączyć do oferty)

I. SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA


1. Przedmiot zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa energii elektrycznej na rok 2023, obejmująca kom Kompleksowa sprzedaż energii elektrycznej wraz usługą dystrybucji na potrzeby	Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kamionku Sp. z o.o. oraz zakup energii elektrycznej wytworzonej w instalacji OZE wraz usługą bilansowania handlowego
Miejscem dostarczenia energii elektrycznej jest jeden punkt poboru energii elektrycznej zlokalizowany na obszarze ENERGA OPERATOR SA zgodnie z Załącznikiem nr 0 – WYKAZ PUNKTÓW POBORU ENERGII.

A. Wykonawca może powierzyć wykonanie części zamówienia podwykonawcy. W takiej sytuacji Zamawiający żąda wskazania przez wykonawcę części zamówienia, których wykonanie zamierza powierzyć podwykonawcom i podania przez wykonawcę firm podwykonawców. Przyjmuje się, że brak wskazania Podwykonawców oznacza, że Wykonawca nie powierzy wykonania żadnej części zamówienia Podwykonawcom, jeżeli nic innego nie wynika z treści oferty.
B. Sprzedaż energii elektrycznej odbywać się będzie za pośrednictwem sieci dystrybucyjnej należącej do Operatora Systemu Dystrybucyjnego ENERGA OPERATOR S.A. na warunkach określonych przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz. U. Z 2018 r. poz. 755, 650, 685, 771, 1000), zgodnie z obowiązującymi rozporządzeniami do ww. ustawy, przepisami kodeksu cywilnego, zasadami określonymi w koncesjach, postanowieniami SWZ oraz ceną energii elektrycznej przedstawionej w ofercie oraz z cenami parametrów dystrybucyjnych zgodnymi z aktualną Taryfą dystrybucji energii elektrycznej ENERGA OPERATOR S.A., zatwierdzonych przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki z którym Wykonawca ma zawartą umowę na świadczenie usług dystrybucyjnych na obszarach, na których znajduje się miejsce dostarczenia energii elektrycznej.
C. Wykonawca zobowiązuje się do pełnienia funkcji podmiotu odpowiedzialnego za bilansowanie handlowe dla energii elektrycznej zużywanej w punktach poboru energii Zamawiającego.
D. Wykonawca dokonywać będzie bilansowania handlowego energii zakupionej przez Zamawiającego na podstawie standardowego profilu zużycia o mocy umownej określonej w załącznikach do SWZ
E. Koszty wynikające z dokonania bilansowania uwzględnione są w cenie energii elektrycznej.
F. Wszystkie prawa i obowiązki związane z bilansowaniem handlowym, w tym zgłaszanie grafików handlowych do OSD, przechodzą na Wykonawcę.
G. Wykonawca zobowiązuje się wykonać przedmiot umowy siłami własnymi lub z udziałem podwykonawców.
H. Sprzedaż energii elektrycznej i świadczenie usługi dystrybucji energii elektrycznej odbywać się będzie w ramach umowy kompleksowej na warunkach określonych przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997r.
- Prawo energetyczne oraz zgodnie z wydanymi do tej ustawy przepisami wykonawczymi w szczególności ze standardami obsługi Odbiorców określonymi w Rozporządzeniu Ministra Energii z dnia
29 grudnia 2017 r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną (Dz. U. z 2019 r., poz. 503).
I. Sprzedaż i dystrybucja energii elektrycznej odbywać sie będzie w zgodzie z parametrami jakościowymi energii elektrycznej oraz wskaźnikami jakości i niezawodności dostaw energii elektrycznej określonymi w zatwierdzonej przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej Operatora Systemu Dystrybucyjnego.
J. Rozliczenia za dostarczoną energię elektryczną dokonywać się będą na podstawie faktur wystawionych przez Wykonawcę w terminach stosowanych przez OSD wg ceny zawartej w ofercie.
· Rozliczenia za dystrybucję energii elektrycznej dokonywać się będą na podstawie faktur wystawionych przez Wykonawcę w terminach stosowanych przez OSD wg cen zawartych w Taryfie dystrybucyjnej ENERGA OPERATOR SA.
· Wykonawca wystawi jedną fakturę zawierającą rozliczenia za dystrybucję i dostawę energii elektrycznej.
· W ramach wykonania przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany będzie do:
zawarcia w imieniu Zamawiającego umowy z OSD na świadczenie usług dystrybucyjnych, sprzedaży energii Zamawiającemu z zastrzeżeniem, że sprzedaż energii rozpocznie się w chwili przyjęcia umowy do realizacji przez OSD, przeniesienia na Zamawiającego własności energii; dokonania bilansowania handlowego Zamawiającego, jako Uczestnika Rynku Detalicznego (URD), w ramach swojej jednostki grafikowej (JG), tylko w przypadku, gdy jest jedynym podmiotem sprzedającym energię Zamawiającemu, prowadzenia ewidencji wpłat należności zapewniającej poprawność rozliczeń, nieodpłatnego udzielania informacji w sprawie aktualnych cen energii oraz zasad rozliczeń, przyjmowania wniosków i reklamacji Zamawiającego, przekazywania Zamawiającemu istotnych informacji dotyczących realizacji umowy, rozliczenia za pobraną energię elektryczną odbywać się będą na podstawie wskazań zainstalowanych układów pomiarowych.

2. Termin wykonania zamówienia
Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania czynności zgłoszenia wszystkich punktów poboru energii nie później niż do dnia 28.12.2022 r. Wykonawca zobowiązany będzie do dostawy przedmiotu zamówienia w terminie od 01.01.2023 r. do 31.12.2023 r.

Dla potrzeb niniejszego postępowania przyjęto, że Zamawiający jest Odbiorcą końcowym w rozumieniu ustawy Prawo energetyczne (Dz. U. Z 2022 r. poz. 1385, 1723)

3. Podstawowe informacje dotyczące Kompleksowej dostawy energii elektrycznej
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