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OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA




1.        Przedmiot zamówienia 



· [bookmark: _GoBack]Przedmiotem zamówienia jest wykonanie usługi w zakresie przeprowadzenia okresowych przeglądów konserwacyjnych żurawi samochodowych, dźwigników i suwnic oraz przeprowadzenie pomiarów rezystancji izolacji przy których obsłudze i konserwacji wymagane jest posiadanie kwalifikacji zgodnie z ustawą z  dnia 21 grudnia 2000 r. o dozorze technicznym (dz. U. z 2019 r. poz. 667 ze zm.) które zostały wyszczególnione w formularzu cenowym zał. nr 1 do oferty.
· Wykonanie usługi nastąpi z zachowaniem terminów określonych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Przedsiębiorczości i Technologii z dnia 21 października 2018 r. w sprawie warunków technicznych dozoru technicznego w zakresie eksploatacji, napraw i modernizacji urządzeń transportu bliskiego (Dz. U. z 2018 poz. 2176, załącznik nr 2).
· Zapłata nastąpi w formie przelewu na rachunek bankowy Wykonawcy wskazany na fakturach wystawionych po każdym wykonanym przeglądzie kontrolnym, po technicznym odbiorze  jej wykonania   i przedstawieniu zakresu wykonanych czynności konserwacyjnych w terminie 30 dni od daty wpłynięcia faktur do Zamawiającego. Do każdej faktury należy dołączyć ‘‘Potwierdzenie wykonania konserwacji”, które jest załącznikiem nr 3 do Umowy.   Ostatnia faktura za wykonaną usługę w miesiącu grudniu musi być wystawiona do 10 grudnia 2025.
· Kwota, która została wyszczególnione w formularzu cenowym zał. nr 2 do oferty, obejmuje wszelkie koszty niezbędne do wykonania przedmiotu zamówienia, w tym koszty dojazdu do miejsc stacjonowania urządzeń transportu bliskiego oraz każdorazowy udział konserwatora podczas badań okresowych WDT w toku eksploatacji urządzeń transportu bliskiego.
· Wykonawca ponosi koszty  materiałów i części zamiennych użytych w trakcie przeglądów konserwacyjnych do 30% wartości przeglądu danego urządzenia. 
· Termin realizacji zamówienia – od dnia zawarcia umowy do 10.12.2025 r.







 



